

Pismo za sponzore

Nemačka škola, smeštena u srpskoj prestonici Beogradu, (**DSB**) je savremena obrazovna ustanova u kojoj se po okončanju školovanja polaže nemačka matura. Odlikovana je sertifikatom za kvalitet „**Exzellente Deutsche Auslandsschule**“ i ima tradiciju dugu preko 160 godina.

DSB je škola međunarodnog karaktera u kojoj više od 220 dece iz ukupno 19 zemalja pohađa nastavu. **Članica je mreže koja broji 140 nemačkih škola širom sveta.**

Idealna je platforma za Vašu svakodnevnu poslovnu komunikaciju. Sponzorstvom Nemačke škole prezentujete svoju firmu širokoj mreži naših partnera: ambasadama, privrednim komorama, međunarodnim i domaćim institucijama, udruženjima i fondacijama, kao i našim učenicima i njihovim porodicama, koje ne treba da zanemarite kao Vaše potencijalne poslovne partnere.

Savezna Republika Nemačka snosi oko 50% ukupnih troškova škole, dok drugu polovinu troškova DSB, kao neprofitna nemačka škola u inostranstvu, pokriva kroz školarinu i priloge sponzora.

U poređenju sa drugim školama, a zahvaljujući donacijama pojedinaca i to najvećim delom sponzorstvom firmi koje posluju u Srbiji, uspeali smo da održimo školarinu na niskom nivou, čak i u vreme izvođenja obimnih i skupih građevinskih radova na novoj zgradi škole.

Vaše sponzorstvo je neophodno ne samo da bi se obezbedilo održanje visokog kvaliteta rada škole i njena pristupačnost za što veći broj dece, već i za finansiranje pojedinačnih projekata kao npr. uređenje sportskog igrališta.

Za Vašu firmu DSB može da bude značajan argument da se kvalifikovani saradnici sa svojim porodicama dosele u Srbiju. Osim toga naši sadašnji učenici mogu postati Vaši budući saradnici. Time Vaša podrška predstavlja ne samo dobitak za Vašu firmu već njome doprinosite i poboljšanju konkurentnosti Srbije kao privredne lokacije.

Iz upravo ovih razloga, a u zajedničkom interesu, srdačno Vas pozivamo da date svoj doprinos u vidu novčanog priloga, donacija u materijalu i nastavnim sredstavima, savetovanja ili seminara. Izborom nekog vida sponzorstva obezbeđujete sebi mesto za logo i link Vaše firme na sajtu, manifestacijama ili u publikacijama škole!

Stojimo Vam na raspolaganju za sva eventualna pitanja kao i za posetu i razgledanje škole.

Unapred se radujemo uspešnoj saradnji i partnerstvu!

Predsednik Školskog odbora



Natalie Ebert

Direktor škole



Stefan Wiedenhofer